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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM QUÍMICA – LICENCIATURA

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, por
videoconferência, realizou-se a 1ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Graduação em
Química – Licenciatura, da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS) – Campus Realeza,
presidida pelo coordenador do Curso, professor Clóvis Piovezan e secretariada por mim,
Dyidra Nayane Guimarães. Fizeram-se presentes à reunião os membros do Colegiado:
Cláudia Almeida Fioresi, Marcos Leandro Ohse, Fernanda Oliveira Lima, Giovano Tochetto,
Letiere Cabreira Soares, Ronaldo Aurélio Gimenes Garcia, Shirani Kaori Haragushi e Adriano
Antonio Silva.  Izabele da Costa RamosNao compareceram e não justificaram ausência:
Santos e Carolina Pires da Silva. O professor Clóvis saudou os presentes e passou à pauta.

  O professor Clovis iniciou informando que no dia 28/03, nos dois primeiros1.1) INFORMES: I)
horários, haverá reunião entre o NAP, SAE, Coordenação Acadêmica e Direção do Campus
com todos os alunos ingressantes.  O presidente também informou que a recepção dos II)
calouros será realizada no dia 30/03, também nos dois primeiros horários.  Por fim,III)
comunicou que entre os dias 02 e 05 de maio haverá treinamento para uso do novo sistema
SIGAA. Passou-se assim a   OOrdem do dia: 1) Calendário de reuniões Ordinárias:
presidente sugeriu alternar os dias da semana, propondo as seguintes datas: 27/03, 25/04, 31
/05, 29/06, 21/07, 28/08, 26/09, 25/10, 30/11 e 22/12. Aprovado por todos. 2) Licença

 O presidente apresentou acapacitação professores Claudia, Fernanda e Letiére:
manifestação de interesse dos professores para retirada da licença: a professora Fernanda
informou que pretende sair nos meses de julho, agosto e setembro; a professora Cláudia
pretende sair em 14/08. O presidente repassou os critérios que devem ser seguidos para
saída, dentre os quais inserir no plano de ensino a forma como se dará a antecipação das
aulas, se haverá realização de aulas não presenciais (limitado a 04) e/ou aos sábados. Houve
abstenção dos professores envolvidos e aprovação pelos demais membros.  3) Coordenação

 O presidente lembrou que o mandato da coordenação se encerra em maio de 2023,do curso:
sendo preciso realizar novas eleições ou solicitar a recondução da atual. O professor Clóvis
também citou os ajustes necessários em virtude do novo Regulamento da Graduação, que
alterou a composição dos colegiados. Será encaminhado e-mail para os professores
específicos do curso, para manifestação de interesse na candidatura. Não havendo
interessados, o colegiado opta pela recondução dos atuais membros.  :4) Semana Acadêmica
Finalizando, o presidente informou que o curso de Ciências Biológicas realizará a Semana
Acadêmica do curso na mesma data prevista para o Curso, nos dias 19 a 22 de junho,
propondo então um evento integrado. Os alunos e a coordenação do curso de biologia serão
consultados. Em caso de desinteresse, o colegiado propõe que a data seja alterada. Nada
mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Dyidra Nayane Guimarães,
secretário, lavrei a presente ata que, após aprovação, será devidamente assinada por mim e
pelo presidente.
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